YUZDE RROBLEMLERI

A\ TYT TARZI |/ TEST NO: 2

Asagida alti esit bolmeli 6zdes A, B ve C kaplarin-

dan, A ve B kaplarinda sekilde gosterilen seviye-
lerde sirasiyla limon orani %20 ve %30 olan limo-
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Bos olan C kabina A ve B kaplarindaki limonata bo-

saltihyor, daha sonra C kabinin bos kalan kismi li-
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mon ora an baska bir limonata ile tamam-

laniyor. -

Buna gére, son durumda C kabindaki limonata-
nin limon orani yizde kactir?
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Karisim Karisim

@ S eker Su  Seker
029 | Sekil 2

Yukaridaki Sekil 1'de sekerli su karigiminin igerisin-
deki seker ve su yuzdeleri verilmistir. Bu karigsimin

bir kismi buharlastirnldiginda karisimdaki su ve se-

ker ylzdeleri Sekil 2'deki gibi olmaktadir.

Baglangictaki karigimin agirhg 450 gr oldugu-
na gore, son durumda karisimin agirhg kag

gramdir?
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Elektrik Faturasi
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Yukarida bir elektrik faturasinin ayrinti dékimu ve-
rilmis fakat faturanin Gzerine ¢ay dékuldugu icin

baz yerler okunamamaktadir.

Buna gore, gece kullanilan elektrik miktari ne
kadardir?
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Ali bir tariiai kabak cekirdegin kurudugunda
agirhginin %20 oraninda azaldigini, k a-
bak cekirdegdini kavruldugunda aglrllg‘“ nin %25 ora)
ninda azaldigini okumustur. Sonra bu orantare dy-

gun olarak 600 gram kavrulmus kabak cekirdegi
elde etmek icin yeterli miktarda yas kabak cekirde-

gi satm almigtir. 109X—— Box — bpx — bsp
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Ali a)ﬁ:lslénya§ kabak cekirdegin tamamini kurutup
kavurduktan sonra istedigi miktar-

rulmus kabak cekirdegi elde etmis bu durumun ta-

rifteki bir hatadan kaynaklandid{ni, %20 olarak ya-
zilan oranin agfinda %30 olmasrgerektigini fark et-

mistir. ox. S _
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Buna gore, Ali'nin elde ettigi kavrulmus kabak

cekirdegi miktan kac gramdir?
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Matematik

5. Asagidaki grafiklerde 90 soruluk bir sinavda soru da- | 7.  Bir sehir hastanesi yapim projesinin her ay belli bir
gilimi ve sorularin dogru cevaplama yuzdeleri veril- kismi yapilarak bir yilda bitirilmesi plan’I}nq'n§t|r.
mistir. jTo=% Leox

RS Sekizinci ayin sonunda projeden sorumlu ingaat sir-
keti kamuoyuna soyle bir aciklama yapmistir:
? "Hava sartlar nedeniyle ilk 8 ay planlanandan %40
@ daha az is yapilmistir. Kalan aylarda daha fazla cali-
3 @ sIp projemizi zamaninda tamamlamis olacagiz"
X . Sorularin dogru
Soru Dagiim cevaplama ytzdeleri Buna gére, kalan aylarin her birinde yapilamasi
9){c do gereken miktar, planlanana gére yiizde kag arti-
Buna gore, asagidakilerden hangisi yanhstir? rilmalhidir?
6}/4 az soru fizikte vardir. 2< . s A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80
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I@)}Rﬁam olarak 52 soru dogru cevap{acl?lm@tlr SeeX% . L’ 2~ U8=x =X
@-‘ zikteki dogru saylsl kimyadaki dogru sayl’
%#85'i kadardr. @ bosX 4+ 37.% - F1o% losk |
\/D)/Ki/myadaki dogru say|S| biyolojideki dogru sayI- FoX - ]’3:,\(”
sindan 2 fazladrr. —~(3=7 4 -
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c ) 19”5 9 /. 8. Asagida bir kdmur isletmesinin maliyet yuzdeleri gos-
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terilmistir.
erilmistir. Lasx

6. Bir 6lcme isleminde iki 6lcim cihazindan birincisi :
e gum ehaanes %80\ Kémur: %50 Nakliye: /,»z(
gercek uzunlugunun %4 fazlasini, ikincisi ise gercek fox >
uzunluguc %6 e_)fsigini gostermektedir. niisletmesi %20 kar ile Griind bayisine satmis-
tr. )20% _//o > 7o
Gergek uzunlgu 80 birim glan cubuk iki parcaya ayri- ¢ ) x
liyor. Uzun parga birinci cihazla, kisa parca ise ikinci ci- Bayide aldigi kdmariin fiyatinin %20'si kadar isci mas-
hazla dlgtldigunde goérilen degerlerin toplami 80 bi- raf( %5 kadar nakliye masrafi ekleyerek %30 kér ile
rim oluyor. musterilerine satmigtir.
L
Buna gore, kisa parcanin gergek uzunlugu kag bi- Buna gére, 3900 t'ye satilan bu kémiiriin toplam -
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